



Academia de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu Șișești”
Institutul de Cercetare – Dezvoltare pentru Legumicultură și Floricultură Vidra
Stațiunea de Cercetare – Dezvoltare pentru Legumicultură Buzău
Str. Mesteacănului Nr. 23 Buzău Jud. Buzău Cod 120024
Tel./Fax: 0040 238/722560; E-mail: scdl_buzau@yahoo.com
Internet: <http://www.scdlbuzau.ro>

A N U N T nr. 823/28.09.2020

PRIVIND REZULTATELE OBȚINUTE LA PROBA INTERVIU, RESPECTIV REZULTATELE FINALE

la concursul/examenul organizat în data de 24/09/2020 la sediul Stațiunii de Cercetare – Dezvoltare pentru Legumicultură Buzău, str. Mesteacănului nr. 23, Buzău în vederea ocupării a 2 (două) posturi de muncitor calificat/necalificat.

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctajul probei scrise	Rezultatul probei interviu Admis/Respins		Obs.
1.	BORCAN MARIANA	80	100	Admis	-
2.	ILIE MARIN COSMIN	100	100	Admis	-

În termenul legal prevăzut pentru depunerea contestațiilor, nu a fost depusă nici o contestație.

Etapile de desfășurare a probei interviu sunt consemnate în prezentul proces verbal. Punctajele finale ale concursului s-au calculat ca medie aritmetică a punctajelor obținute de candidați la proba scrisă și proba interviu, consemnate astfel:

Nr. crt	Numele și prenumele candidatului	Rezultatul selecției de dosare admis/respins	Punctajul la proba scrisă	Punctajul la proba interviu	Punctajul final	Rezultatul final	
						Admis	Respins
1.	BORCAN MARIANA	Admis	80	100	90	Admis	-
2.	ILIE MARIN COSMIN	Admis	100	100	100	Admis	-

Rezultatele finale sunt comunicate candidaților, prin afișare sediul S.C.D.L. Buzău, str. Mesteacănului nr. 23 de către secretarul comisiei de concurs/examen.

În termenul legal prevăzut pentru depunerea contestațiilor, nu a fost depusă nici o contestație. Având în vedere cele de mai sus, comisia de concurs/examen constată că au fost îndeplinite toate etapele legale de desfășurare a concursului/examenului și declară încheiat concursul. Prezentul proces verbal a fost întocmit într-un exemplar și este semnat de către:

Președinte comisie:

Secretar științific dr. biol. BURNICHI FLOAREA

Secretar,

Irimia Florica

